

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:404224-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Połaniec: Usługi sprzątania
2018/S 178-404224**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 155-357087)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Enea Elektrownia Połaniec S.A.

NIP: 866-000-14-29

Zawada

Połaniec

28-230

Polska

Osoba do kontaktów: Daniel Kabata

Tel.: +48 158656985

E-mail: daniel.kabata@enea.pl

Faks: +48 158656688

Kod NUTS: PL721

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.enea.pl/pl/enea-polaniec>

Adres profilu nabywcy: <https://www.enea.pl/bip/zamowienia/platforma-zakupowa>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługi sprzątania obiektów produkcyjnych w Enea Połaniec S.A. w okresie od 1.1.2019 do 31.12.2021

Numer referencyjny: NZ/PZP/8/2018

II.1.2) Główny kod CPV

90910000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Prace polegające na bieżącym utrzymaniu w czystości eksploatowanych obiektów, urządzeń i instalacji oraz wykonywanie prac planowych przygotowania, obiektów, urządzeń i instalacji do prac remontowych, przeglądów

i konserwacji, w zakresie: 7 bloków energetycznych, maszynowni i kotłowni Zielonego Bloku, pozablokowych, magazynowania i podawania biomasy oraz odpopielania i odżużlania

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/09/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 155-357087](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 02/10/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Powinno być:

Data: 01/12/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/09/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 02/10/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: